Sind alle Aufgaben geldst,

Klapptest - Prozentrechnung 1

(Bruchteile)

16se danach folgende Aufgaben.

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und

werden die Ergebnisse verglichen

1) 48,00 € sind C] % von 160 € 64 € sind C] $ von 1600 €
2) 510 kg sind C] S von 1700 kg 3990 kg sind C] $ von 57000 kg
3) 13,80 € sindC] $ von 230,00 € 42 €  sind [: $ von 2100 €
4) 459 m? sind D % von 510 m? 70 m® sind D % von 1400 m?
5) 156,00 € sindC] % von 520 € 98 € sind [: % von 1400 €
6) 2760 kg sind D % von 4600 kg 1260 kg sind D % von 18000 kg
7) 8,80 € sind C] $ von 880,00 € 216,00 € sindC] $ von 7200 €
1) 48,00 € sind % von 160 € 64 € sind [ 4]% von 1600 €
2) 510 kg sind % von 1700 kg 3990 kg sind % von 57000 kg
3) 13,80 € sind( 6] % von 230,00 € 42 €  sind S von 2100 €
4) 459 m? sind m $ von 510 m? 70 m? sind % von 1400 m?
5) 156,00 € sind % von 520 € 98 € sind % von 1400 €
6) 2760 kg sind % von 4600 kg 1260 kg sind % von 18000 kg
7) 8,80 € sind % von 880,00 € 216,00 € sind % von 7200 €
Ergebnis:
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